

# За последние два года уровень смертности от наркотиков в Иркутской области снизился в два раза

За последние два года уровень смертности от употребления наркотиков в Иркутской области снизился в два раза – с 603 случаев смерти в 2004 году до 306 в 2006 году.

Об этом на сегодняшней пресс-конференции сообщил депутат Государственной Думы, руководитель благотворительного фонда «Город без наркотиков» Евгений Ройзман, который посетил Ангарск по случаю второго дня рождения ангарского филиала фонда.

Президент ангарского филиала фонда Александр Шумилов сообщил, что за два года работы совместно с правоохранительными органами было проведено более 200 операций на территории от Черемхово до Слюдянки, изъято 230 тыс. доз героина. Кроме того, попечительским советом филиала проводятся профилактические беседы и презентации в учебных заведениях Иркутской области. Около месяца назад в Ангарске открылся новый реабилитационный центр. Небольшое здание на окраине города рассчитано на 50 человек, сейчас курс реабилитации в центре проходят восемь наркоманов в возрасте от 22 до 30 лет, срок реабилитации – около года. В планах филиала фонда – создание других реабилитационных учреждений за чертой Ангарска.

На пресс-конференции Евгений Ройзман заявил, что «одной из препон в борьбе с наркоманией является недостаточная жесткость мер пресечения наркоторговли в нашей стране». По его мнению, многие задержанные наркоторговцы, особенно цыгане или выходцы из Средней Азии, во время следствия часто выпускаются из-под стражи под подписку о невыезде и почти всегда возобновляют преступную деятельность. Осенью этого года Евгений Ройзман намерен внести на рассмотрение в Госдуму законопроект об ужесточении срока тюремного заключения за распространение наркотиков вплоть до введения пожизненного заключения.

Деятельности фонда могут содействовать все жители Иркутской области: можно анонимно посылать сообщения о местонахождении наркоточек на «горячий» номер пейджера – 56-46-46, абонент «Город без наркотиков».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)